



平成25年6月27日

各 位

会 社 名 株式会社 ジーエス・ユアサ コーポレーション
代 表 者 取締役社長 依田 誠
(コード番号6674 東証第一部・大証第一部)
問合せ先 取締役 コーポレート室長 中川 敏幸
(TEL.075-312-1211)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成25年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成25年5月9日に発表いたしました「平成25年3月期 決算短信」の記載内容について、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正内容

15ページ 4. 連結財務諸表 (4)連結キャッシュ・フロー計算書

2. 訂正箇所

【訂正箇所】 15ページ 4. 連結財務諸表 (4)連結キャッシュ・フロー計算書

	(訂正前)		(単位:百万円)	
	前連結会計年度		当連結会計年度	
	自 平成23年 4月 1日	至 平成24年 3月31日	自 平成24年 4月 1日	至 平成25年 3月31日
営業活動によるキャッシュ・フロー				
税金等調整前当期純利益	16,321		8,290	
減価償却費	11,569		13,718	
減損損失	—		2,661	
のれん償却額	△31		5	
投資有価証券評価損益(△は益)	34		28	
投資有価証券売却損益(△は益)	—		△0	
貸倒引当金の増減額(△は減少)	△1,307		△81	
退職給付引当金の増減額(△は減少)	△29		△421	
受取利息及び受取配当金	△403		△405	
支払利息	1,599		1,430	
為替差損益(△は益)	4		△94	
固定資産売却損益(△は益)	△10		△334	
固定資産除却損	463		385	
固定資産圧縮損	4,872		5,769	
関係会社整理損失引当金戻入益	△1,116		—	
持分法による投資損益(△は益)	△3,026		△2,843	
売上債権の増減額(△は増加)	△4,979		△495	
たな卸資産の増減額(△は増加)	△4,034		254	
仕入債務の増減額(△は減少)	2,841		△1,585	
その他	△6,256		△2,986	
小計	16,509		23,297	
利息及び配当金の受取額	991		1,111	
利息の支払額	△1,547		△1,508	
法人税等の支払額	△7,666		△3,830	
営業活動によるキャッシュ・フロー	8,287		19,069	

	(訂正後)		(単位:百万円)	
	前連結会計年度		当連結会計年度	
	自 平成23年 4月 1日	至 平成24年 3月31日	自 平成24年 4月 1日	至 平成25年 3月31日
営業活動によるキャッシュ・フロー				
税金等調整前当期純利益	16,321		8,290	
減価償却費	11,569		13,718	
減損損失	—		2,661	
のれん償却額	△31		5	
投資有価証券評価損益(△は益)	34		28	
貸倒引当金の増減額(△は減少)	△1,307		△81	
退職給付引当金の増減額(△は減少)	△29		△421	
受取利息及び受取配当金	△403		△405	
支払利息	1,599		1,430	
為替差損益(△は益)	4		△94	
固定資産売却損益(△は益)	△10		△334	
固定資産除却損	463		385	
固定資産圧縮損	4,872		5,769	
関係会社整理損失引当金戻入益	△1,116		—	
持分法による投資損益(△は益)	△3,026		△2,843	
売上債権の増減額(△は増加)	△4,979		△77	
たな卸資産の増減額(△は増加)	△4,034		254	
仕入債務の増減額(△は減少)	2,841		△1,585	
その他	△6,256		△3,072	
小計	16,509		23,629	
利息及び配当金の受取額	991		1,111	
利息の支払額	△1,547		△1,508	
法人税等の支払額	△7,666		△4,162	
営業活動によるキャッシュ・フロー	8,287		19,069	